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Problème n° 1: « Avec 9 chiffres » 14 points
Comment placer les neuf chiffres (une seule fois) 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, pour que les calculs ci-dessous soient justes? 

Donner une solution au moins.
..... X ..... = .....                 ..... + ...... = ......                          ...... - ...... = ......
[image: image2.emf]Problème n° 2: Le rectangle 18 points
Le rectangle ci-contre (qui ressemble à un carré  mais qui n’en est pas un) est partagé en neuf carrés. Le petit carré noir a 1cm de côté et son voisin gris a 10cm de côté. 
Quelles sont les dimensions (longueur « L » et largeur « l » en cm) de ce rectangle ?
Problème n° 3: « Le code secret » 12 points
Philippe et Etienne ont un code pour s’envoyer des messages secrets.
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Avec ce code, PHILIPPE s’écrit OIHMHQOF et ETIENNE s’écrit    DUHFMOD.

Avec le même code, écris le mot RALLYE. 
Problème n° 4: « A la pâtisserie » 20 points:
A la pâtisserie, pour 10 €, on peut avoir :

- soit deux gâteaux carrés et un gâteau rond ;

- soit deux gâteaux triangulaires et un gâteau carré ;

- soit deux gâteaux ronds et deux gâteaux triangulaires ;

- soit trois gâteaux ronds et un gâteau carré.
[image: image4.emf]Quel est le prix d'un gâteau rond, d’un gâteau carré et d’un gâteau triangulaire ?
Problème n° 5: « Qui est qui ? » 16 points :
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Antoine, Bruno, Charles, Denis et Etienne tiennent le rôle d’un roi, d’un soldat, d’un fou, d’un bourreau et d’un prisonnier dans une pièce de théâtre.

Antoine, Bruno et le prisonnier ne connaissent pas encore leur texte par coeur.

Pendant les pauses, le soldat joue aux cartes avec Denis.
Antoine, Bruno et Charles critiquent la manière de jouer du bourreau.

Le fou apprécie le jeu de Bruno, de Charles et d’Etienne, mais déteste celui du soldat.

Peux-tu attribuer à chacun d’eux son rôle ? 
Problème n° 6: « Le cube bicolore » 10 points :
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On dispose de petits cubes de 1cm d’arête, des blancs et des noirs. On empile ces cubes de manière à former un cube de 3cm d’arête en alternant les cubes blancs et les noirs. 

Toutes les faces du grand cube sont donc comme sur le schéma ci-contre.

Le petit cube central est noir. 
Quel est le nombre de cubes noirs ?
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